
1.  

a.  
b.  
c.  
d.  
e.  
f.  

2.  

3.  

a.  
b.  
c.  

4.  

Vođenje mikrokvalifikacija
Mikrokvalifikacija je dokaz o stečenim ishodima učenja nakon kratkog iskustva učenja. Za njezino stjecanje nije potrebno upisivanje studijskog programa, 
nego ju je moguće steći slušanjem određenih predmeta koji su dio već upisanog programa. U ISVU je omogućeno vođenje podataka o modulu za 
mikrokvalifikaciju koje visoko učilište provodi za svoje studente.

Pravila vođenja mikrokvalifikacija kroz ISVU
Modul za mikrokvalifikaciju je potrebno opisati kao na visokom učilištu, s načinom izvedbe – , uz  Element strukture studija  Cjeloživotno učenje
sljedeća pravila:

Tip cjeloživotnog učenja mora biti Obrazovni program
Razina studija mora biti 12 - cjeloživotno učenje 
Način izvedbe mora biti Cjeloživotno učenje 
Cjeloživotno učenje ne može imati podređene elemente (smjerove, usmjerenja, module…), niti može biti nadređeno nekom elementu
Trajanje ne može biti duže od dva semestra
Za završetak studija je potrebno odabrati . Nema

U  je potrebno za modul za mikrokvalifikaciju navesti da završava mikrokvalifikacijom te da se provodi Parametrima studija u akademskoj godini
unutar studija, ukoliko se želi uključiti opcija da se automatski zapisuje studentima koji zadovolje pravila da su položili mikrokvalifikaciju. Ostali 
parametri se neće uzimati u obzir za polaganje mikrokvalifikacije.
Nastavni program modula za mikrokvalifikaciju evidentira se na isti način kao i nastavni programi ostalih programa cjeloživotnog učenja, uz 
sljedeća ograničenja za izborne grupe:

Pravilo mora biti zadovoljeno - U jednom od semestara
Vrsta pravila - 5 ECTS bodovi
Maksimalni iznos - ne smije biti naveden.

Nastavni program je potrebno zaključati kako bi se modul za mikrokvalifikaciju pokazivao studentima na studomatu te da se automatski zapisuje 
studentima koji zadovolje pravila da su položili mikrokvalifikaciju.

Modul za mikrokvalifikaciju se ne upisuje, već ga studenti mogu zadovoljiti slušanjem određenih predmeta koji su dio već upisanog programa. 
Sastoji se od obaveznih i izbornih predmeta (izborne grupe se zadovolje kad je zadovoljen minimalni iznos ECTS bodova).

Maksimalno je moguće opisati nastavni program jedne nastavne godine, no nije bitno kada i u kojem semestru student položi predmete iz 
.nastavnog programa modula

Primjer

Student 1 i 2 studiraju na visokom učilištu 123 na studiju 11 od 2021./2022. do 2023./2024. Na visokom učilištu se izvodi modul za 
mikrokvalifikaciju 22 od 2023./2024. koji u nastavnom programu 2023./2024. ima obavezne predmete: 300, 301, 302.

Student 1 je akademske godine 2021./2022. položio predmete 300 i 302. U 2023./2024. je položio predmet 301. Čim ga je položio se u sustav 
zapisuje da je položio mikrokvalifikaciju 2023./2024. godine.

Student 2 je akademske godine 2021./2022. položio predmete 300 i 302. U 2022./2023. je položio predmet 301. S obzirom da se modul 
evidentirao u sustav tek 2023./2024. neće se retroaktivno priznati položena mikrokvalifikacija (čak i ako se unese nastavni program za 
prethodne godine), no moguće mu je ručno u prozoru  ju priznati.Mikrokvalifikacija
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